11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.07.2020 22:15:42

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaua: 26.07.2020 18:44:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306203/answer/306219




3opaBcTByrTe! Kak pa3 mpuMepHO Ha 3-5 Heflesle OTMedaeTCs OTX0XKIeHKe II0CIe0lepaliOHHBIX
CTYCTKOB , MOXKET OBITh TPUMECh KPOBH, HafO0 KOHTPOJIUPOBATh MHTECHUBHOCTh TPUMECH KPOBU B
Moue. 2KxkeHre MOKeT OBITh CBSI3aHO C CAMHM I10eCIe0IePalMOHHEIM IIEPHOIOM, IIPOLIECCOM
pereHepauuu TKaHeu. [1J1 yTOYHEHUs CUTyaluu Hazno coenath Y3U novek, Y3U Mo4eBOTo mMy3wIps €
ompenesieHrneM OCTaTOYHOM MOYH, IT0 BO3MOXKHOCTH - Y31 MaJIoro Ta3a, 0071aCTH IOAB3MOIIHEIX
COCymoB( UCK/TIOUUTHL HaM4yKe CBOOOIHOM KUAKOCTH B 3a0PIOMIMHHOM IIPOCTPaHCTBe). C
pe3ynbTaTaMyU CTOUT IIOKa3aThCs ONEPUPYIOIIEMY XUPYPTY. YIauu.



